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HAms: Ceera
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 18:13:16

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.11.2010 23:39:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189355/answer/189405




WHCTUNNAINY KaTerOPUYeCKH Hellb3s lenaTh Ha PoHe 000CTpeHus IUCTUTA, TEM OoJee
O6epeMenHwIM. [IpegynpenuTe CBOET0 JOKTOPa O TOM, UTO Bl He mpuHUManu AMoKcuKiaB. Eciu Bul
OouTech MPUHUMATH ITO IIPemapar, To BaM 3aMeHsT ero Ha MeHee TOKCUYHBIH, XO0TSI AMOKCHUKJIIAB U
He MMPOTUBOIOKAa3aH IIpu 6epeMeHHOCTH.



